
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 1635 din 30.08.2021
privind  lucrările  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  local  al  comunei  Ciulniţa,  judeţul

Ialomiţa,din data de 26.08.2021.

Sunt  prezenţi:  Militaru  Viorel,  Grigore  Constantin,  Constantin  Cătălin-Marius,
Olteanu Cristinel, Belu Ionuț,  Gheorghe Gheorghe,  Mihăilă Ștefan,  Moldoveanu Ionuț  și
Fieraru Ion - Albert.

Lipsește :Voicu Claud și Dobre Vasile.
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general

al  comunei  Ciulnița,  doamna  Chiţu  Nela.  Secretarul  general   al  unității  administrativ-
teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din  23.07.2021 şi nu sunt
obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul procesului verbal, acesta fiind aprobat
în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Domnul consilier Fieraru -Albert - președintele de ședință dă citire dispoziţiei nr. 
167/19.08.2021 privind convocarea şedintei ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine
de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru
trim.II al anului 2021. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei
Ciulnița,  județul  Ialomița,  pe  anul  2021.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

3.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  local  nr.  32/2021
privind vânzarea  terenului în suprafata de 800 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița,
județul Ialomița, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Freziei, nr.5. Iniţiator -
Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  local  nr.  33/2021
privind vânzarea  terenului în suprafata de 501 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița,
județul Ialomița, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Nufărului, nr.2. Iniţiator
- Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor
al  comunei  Ciulnița,  județul  Ialomița.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care
alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.Inițiator primarul comunei-domnul Gheorghe
Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pe
anul 2021. Inițiator primarul comunei-domnul Gheorghe Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind   aprobarea asocierii UAT - Comuna Ciulnița cu unele
unități administrativ-teritoriale în vederea participării la patrimoniul Asociaţiei de Dezvoltare
Intercomunitară ”ECOO 2009” în calitate de asociat cu drepturi depline. Inițiator primarul
comunei-domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  utilizării  fondului  corespunzător   cotei  de
dezvoltare,  necesar  pentru  reabilitarea/echilibrarea  sistemului  de  apa. Inițiator  primarul
comunei-domnul Gheorghe Stelică.

10.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului și principalii indicatori tehnico-
economici  ai  proiectului  „Dotarea  unităților  de  învățământ  preuniversitar  de  stat  cu



echipamente de protecție medicală de tip măști de protecție medicală, dezinfectanți,  precum
și alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-
Cov-2 in Comuna Ciulnita , Judetul Ialomita”.  Inițiator primarul comunei-domnul Gheorghe
Stelică.

11.Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Ciulnița, a unor
fonduri pentru Parohia „Sfântul Nicolae”din comuna Ciulnița. Inițiator primarul comunei-
domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(9).
La  punctul  1  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind

aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.II al anului 2021.Neexistând
luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre
analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.73 privind
aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.II al anului 2021.

La  punctul  2  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul
2021.  Neexistând luări  de cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de şedinţă  supune la  vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa  nr.74 privind rectificarea bugetului  de venituri  și  cheltuieli  al  comunei  Ciulnița,
județul Ialomița, pe anul 2021.  

La  punctul  3  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre privind
modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 32/2021 privind vânzarea  terenului în suprafata
de 800 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița,
com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Freziei, nr.5. Domnul primar explică consilierilor prezenți că
dintr-o eroare prețul  de vânzare stabilit prin Hotărârea Consiliului local nr. 54/2021 este de
46,36 lei/mp și  nu greșit  41.85 lei/mp cum s-a trecut  în   Hotărârea Consiliului  local  nr.
32/2021.  Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa nr.75 privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 32/2021 privind vânzarea
terenului în suprafata de 800 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița,
situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Freziei, nr.5.

La  punctul  4  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 33/2021  privind vânzarea  terenului în suprafata
de 501 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița,
com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Nufărului, nr.2. Domnul primar explică consilierilor prezenți
că dintr-o eroare prețul  de vânzare stabilit prin Hotărârea Consiliului local nr. 54/2021 este
de 46,36 lei/mp și nu greșit 41.85 lei/mp cum s-a trecut în  Hotărârea Consiliului local nr.
33/2021.  Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa nr. 76
privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 33/2021  privind vânzarea  terenului în
suprafata de 501 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat
Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Nufărului, nr.2.

La  punctul  5  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
actualizarea  Planului  de  analiza  si  acoperire  a  riscurilor  al  comunei  Ciulnița,  județul
Ialomița.  
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr. 77
privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Ciulnița, județul
Ialomița.

La  punctul  6  al  ordinii  de  zi  initiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei
Ciulnița.Domnul primar explică consilierilor prezenți că modificarea constă în faptul  că a
fost identificata o suprafata de 5 354 mp situata in comuna Ciulnita, sat Ciulnita tarla 377/3,
care este lotizată în mai multe loturi, loturi care trebuiesc evdențiate în inventarul bunurilor
domeniului privat al comunei. Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9



prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.  78 privind  modificarea  și  completarea  inventarului
bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.

La  punctul  nr.7  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  hotărâre privind
completarea  Programului  anual  al  achizițiilor  publice  pe  anul  2021. Neexistând  luări  de
cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat.
Cu  votul  pentru  a  9  consilieri  din   9  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.  79  privind
completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

La  punctul  8  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea  asocierii  UAT  -  Comuna  Ciulnița  cu  unele  unități  administrativ-teritoriale  în
vederea participării la patrimoniul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” în
calitate de asociat  cu drepturi  depline.  Domnul primar explică consilierilor prezenți  că la
nivelul Județului Ialomița în vederea accesării și implementării unui Sistem de Management
Integrat  al  Deșeurilor,  cu  finanțare  europeană  prin  Prograamul  Operațional  Infrastructură
Mare  2014-2020 și  Programul  Operațional  Dezvoltare  Durabilă  2021 –  2027,  se  dorește
înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADI ECOO 2009”, asociația urmând să
fie solicitantul Aplicației de finanțare prin Consiliul Judetean Ialomița. Astfel pot fi realizate
investițiile  identificate  în  Planul  Județean  de  Gestionare  a  Deșeurilor  (stații  de  tratare
mecanico-biologică,  stație  de  sortare  a  desurilor  reciclabile  colectate  separate,  stație
compostare  închisă  pentru  biodeșeuri  colectate  etc.). Neexistând  luări  de  cuvânt  şi  nici
întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru
a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr. 80 privind  aprobarea asocierii UAT -
Comuna  Ciulnița  cu  unele  unități  administrativ-teritoriale  în  vederea  participării  la
patrimoniul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” în calitate de asociat cu
drepturi depline.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul pezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea
utilizării fondului corespunzător  cotei de dezvoltare, necesar pentru reabilitarea/echilibrarea
sistemului  de  apa.Domnul  primar  explică  consilierilor  prezenți  că  sumele  încasate
corespunzător  cotei  de dezvoltare,  se constituie  într-un cont  distinct,  fondul  rezultat  fiind
utilizat  exclusiv  cu  avizul  autorității  administratiei  publice  locale,  în  vederea  dezvoltării,
modernizării, retehnologzării activităților serviciului de alimentare cu apă.

Lucrările  propuse  pentru  reabilitarea  sistemului  de  apa  în  vederea  îmbunătățirii
randamentului de funcționare a sistemului de apă, precum și îmbunătățirea parametrilor de
furnizare a apei în rețeaua de distribuție,  sunt:

-sat Ciulnița - închidere inel între strada Liliacului, strada 1 Mai, strada Viitor și strada
Tineretului.

-sat Ion Ghica - închidere inel între strada Salcâmilor, strada Nicolae Labiș, strada
Octavian Goga.

          -închidere inel între strada Nordului și strada Alexandru Vlahuță.
-sat Ivănești  - inchidere inel între strada Plopilor și strada Donici
-sat Ghimpați -închidere inel înre strada Mihai Eminescu și strada Primăverii,

          -închidere  inel  ntre  strada  Tudor  Vladimirescu  și  strada  Mihai
Eminescu.

Neexistând luări  de cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de şedinţă  supune la  vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa  nr.  81 privind  aprobarea  utilizării  fondului  corespunzător   cotei  de  dezvoltare,
necesar pentru reabilitarea/echilibrarea sistemului de apa.

La  punctul  10  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
actualizarea  devizului  și  principalii  indicatori  tehnico-economici  ai  proiectului  „Dotarea
unităților de învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție medicală de tip
măști de protecție medicală, dezinfectanți,  precum și alte echipamente de acest tip, necesare
pentru  a  preveni  răspândirea  coronavirusului  SARS-Cov-2  in  Comuna  Ciulnita  ,  Judetul
Ialomita”.  Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa nr. 82  privind  actualizarea devizului și principalii indicatori tehnico-economici ai
proiectului  „Dotarea  unităților  de  învățământ  preuniversitar  de  stat  cu  echipamente  de
protecție  medicală  de  tip  măști  de  protecție  medicală,  dezinfectanți,   precum  și  alte



echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2
in Comuna Ciulnita , Judetul Ialomita”. 

La punctul 11 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind alocarea
de la bugetul local al comunei Ciulnița, a unor fonduri pentru Parohia „Sfântul Nicolae”din
comuna Ciulnița. Având în vedere faptul că Parohia „Sfântul Nicolae” din satul Cioulnița  nu
dispune de  fonduri  suficiente  pentru  construirea  unei  capele  mortuare  în  curtea  bisericii,
propun alocarea din bugetul local pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei „Sfântul
Nicolae” în sumă de 10 mii lei , în vederea acoperirii unei părţi din valoarea cheltuielilor
pentru  construirea  unei  capele  mortuare.  Domnul  consilier  Grigore  Constantin  face
propunerea ca după terminarea construirii  acestei  capele să se construiască și  în celelalte
parohii astfele de capele. Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă
supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se
adoptă HCL Ciulniţa nr. 83 privind alocarea de la bugetul local al comunei Ciulnița, a unor
fonduri pentru Parohia „Sfântul Nicolae”din comuna Ciulnița.

Nemaifiind  nimic  de discutat  ,  iar  ordinea  de  zi  fiind  epuizată  se  declară  închisă
ședința Consiliului local.

              Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
        Fieraru Ion-Albert                              Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela


